

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездка в Питер

Пресная жизнь втроем нам довольно быстро наскучила, Ольга хоть и с удовольствием отдавалась нам в общей кровати, но чувствовалось, что нужна какая-то встряска, да и мне хотелось новых впечатлений. И тут как нельзя кстати мне позвонили наши друзья-свингеры из Питера, мы уже давно не виделись а ребята они очень сексуальные и большие выдумщики. Михаил и Инга, с которыми мы познакомились в Геленжике и провели немало сладострастных минут пригласили нас на несколько дней к себе на дачу, которая находилась на берегу Финского залива.

Я предупредил, что мы приедем втроем, на что Инга отреагировала очень даже положительно. Не долго думая мы взяли билеты на ночной поезд и утром нас уже встречал Михаил на роскошном Ленд Ровере, мы прикатили в ихний особняк. Инга стала еще красивее и аппетитнее, ее сорок с небольшим лет ее только красили, подтянутая, с большой грудью и аппетитной попкой она была просто хороша, да и Михаил, которому было под пятьдесят лет выглядел очень шикарно, в меру упитан, в меру накачал, с благородной сединой на висках, он больше походил на английского денди, а не на бизнесмена средней руки. Расцеловавшись с нами они с интересом познакомились с нашим Сережей, который был видимо немного смущен. Инга накрыла шикарный стол и мы с удовольствием выпивали, закусывали, делились рассказами о своих приключениях.

Я сидел рядом с хозяйкой, Михаил с Ольгой, а Сергей сидел поотдаль один. Инга подкладывала мне кушанья и касалась меня своей грудью, которая не была закована в лифчик, что меня очень возбуждало. Начался обычный питерский августовский дождик и мы пошли к камину. Я сел в кресло, а Инга присела мне на колени, я прошептал ей в очаровательное ушко, что она восхитительна, а Михаил перешел к ласкам моей блядовитой женушки, целуя ее взасос и теребя соски ее небольшой грудки. Сергей наблюдая за нами, видимо возбуждился серьезно и мы с Ингой позвали его к себе. Я распахнул ее тонкую блузку и нам открылась великолепная точеная грудь с потрясающими сосками, мы начали их целовать и они увеличивались с каждой секундой, становясь все длиннее и соблазнительней.

В это время Михаил уединился с Ольгой и мы начали действовать решительнее, под короткой юбкой Инги конечно же не было трусиков, я раскинул ее ноги на ручки кресла и показал Сереже, что надо делать, он отреагировал моментально и начал взасос целовать ее вагину, я же продолжал ласкать ее великолепные груди выпростав свой член из джинсов. Сережа среагировал моментально, переключаясь по очереди то на мой член, то на прекрасную пизденку Инги, на что она отреагировала умопомрачительным оргазмом. В соседней комнате слышались всхлипы моей женушки. Я послал нашего мальчика помочь Михаилу, а мы с Ингой, скинув с себя всю одежду наслаждались телами друг друга, ее аккуратная вагина раскрылась перед моим языком и я с удовольствием посасывал ее великолепный клитор. Совокупились мы стоя, мой член вошел в нее как шпага, великолепное верхнее расположение ее пизденки позволило сделать мне это без всякого труда. Моя головка буравила ее матку и она снова получила потрясный оргазм.

Я почувствовал, что буду кончать и спросив разрешения опростался в нее. Кончал долго и бурно, чувствуя как наполняется и сокращается от сладострастия ее матка. Усадив ее в кресло и широко раскинув ее ноги я целовал ее текущую пизду взасос, стараясь отблагодарить за

доставленное удовольствие еще одним оргазмом и он не заставил себя долго ждать. Из соседней комнаты вышла моя жена с абсолютно бешеными глазами и быстро слилась в долгом поцелуе с Ингой, которая ответила ей взаимностью. Оставив женщин я зашел к Михаилу и застал там нашего Сережу стоящего перед ним на коленях и делающего минет. Красивый и огромный член Михаила был уже почти готов к следующим подвигам и я с удовольствием стал наблюдать за ними.

Взяв с прикроватной тумбочки крем Михаил густо смазал свой член и поставив мальчонку раком резко вошел в него до конца и не делая движений дал его попке привыкнуть, после чего начал длинные фрикции, выходя и входя в него резкими ударами. Я подойдя к ним начал поддразнивать опавший член Сергея, от моих ласк он начал приподыматься, а удары его визави становились все резче и сильнее. Вошла Инга и сев на кровать, наблюдая за мужем начала мастурбировать, ее великолепная грудь вздымалась а палец массировал клитор. Я решил помочь ей и мой язык вошел в ее размягченную и текущую вагину, я чувствовал эту сладострастную женщину, ее плоть нуждалась в совокуплении и я откликнулся войдя в нее, ее пизда затягивала мой член в необъятный омут похоти.

Тут вскрикнул Михаил видимо извергая семя в прямую кишку Сережи. Я обернулся и увидел Сережу со стоячим членом и освободил вагину, уступив место в этом омуте похоти, чем он моментально воспользовался начав дикие фрикции. Кончил он быстро, наступило время мне поработать над его попкой. Мой член был смазан соками Инги, а его попа была еще лучше смазана спермой Михаила и я не заморачиваясь всадил в него свой член и несколькими ударами поставил финальный аккорд спустив оставшуюся сперму в его прямую кишку. Все были в восторге от потрясного секса. Спать легли порознь-я с Ингой, а Михаил и Сергей с моей женой-так прошел первый день))))))